# 阿巴嘎旗公安局破获全盟首例贩卖曲马多案

别力古台讯近日,锡林郭勒盟阿巴嘎旗 公安局破获一起非法贩卖氨酚曲马多案,抓 获犯罪嫌疑人4人,涉案人员28人,当场缴获 氨酚曲马多407粒。

2022年12月初,阿巴嘎旗公安局民警在 工作中发现,有人涉嫌多次贩卖曲马多,社会 影响恶劣,受害人多。因犯罪形式属于首例, 该局党委高度重视,抽调精干警力迅速成立 专案组,进行周密部署。经过长达半年的侦 查取证,深挖细查,成功梳理出一条以贩卖、 滥用复方曲马多为主的吸、贩"链条",在锡林 郭勒盟公安局相关部门及禁毒支队的大力支 持下,阿巴嘎旗公安局党委的有力指挥调度 下,连夜开展突击抓捕行动。参战民警废寝 忘食、连续奋战,最终将阿巴嘎旗境内非法贩 卖药品团伙一网打尽,成功破获锡林郭勒盟 首例非法贩卖曲马多案。

1988年出生的武某(化名)常年以跑出 租车为生,武某(化名)被非法贩卖药品从中 可获取的暴利所吸引,在不具备医疗处方的 前提下,大量购买并贩卖氨酚曲马多,2023年 9月20日,民警在别力古台镇某小区内将其 成功抓获。

随着主要贩卖者武某(化名)的落网,民

警丝毫不敢懈怠连夜突击审讯,获悉,锡林浩 特市某药店内非法存有大量氨酚曲马多并对 外售卖。接到线索后,专案组民警立即展开 调查,经查,该药房非法售卖氨酚曲马多情况 属实,且交易次数频繁,经营该药房的弘某 (化名)、田某(化名)有重大作案嫌疑。9月 22日,民警对经营者及下线贩卖者同时收网, 当场查获大量氨酚曲马多。

在锁定主要犯罪嫌疑人后,贩卖团伙的 组织脉络逐渐清晰,武某(化名)通过跑出租 车的便利条件,在锡林浩特市两家药店多次 购买大量氨酚曲马多,将买来的氨酚曲马多

与闫某蓝(化名)进行分装后存放于闫某蓝 (化名)商店内进行贩卖,武某(化名)通过微 信转账、电话联系等方式完成交易,经过深入 调查发现多人参与其中,吸食人员张某、阿 某、何某等28人均在店内自行拿取60余次。

历时9个多月的艰苦奋战,行程5000余 公里,最终破获贩卖曲马多药品案,4名主要 涉案人员已被阿巴嘎旗公安局依法采取刑事 强制措施,涉案人员高达28人,涉案金额20

目前,案件正在进一步侦办中。

(杨晓飞)

#### 开展专项检查 确保药品安全



丰镇讯 近期,乌兰察布市丰镇市公安局食 药环侦大队开展了严查药店专项行动,进一步规 范医药市场秩序,严厉打击涉医药违法犯罪行 为,保障人民群众身体健康和生命安全。

在检查过程中,该大队民警翻看了药品销 售资质证明文件、药品销售票据、药品采购渠道

台账和药品储存环境温湿度情况,了解了注册地 址、经营方式、经营范围等规定内容,并随机抽查 了部分药品,没有发现上架销售过期、麻醉、精 神、终止妊娠、假冒伪劣等药品,受检药店基本按 照药品包装说明书上的要求储存药品。

(郭成 石见亮)

### 鄂伦春自治旗公安局连破两起盗窃案

阿里河讯 自"抓党建、整作风、强素质、树 形象"专项活动开展以来, 呼伦贝尔市鄂伦春 自治旗公安局大杨树镇街西派出所结合夏季 治安打击整治行动,全面落实各项打防管治措 施,近日,连破两起盗窃案,用实际行动守护辖

民警接到张女士报警,称其电瓶车停在小 区里充电,三块电瓶全被偷走。接警后,民警 立即进行现场勘察,调取周边视频监控,发现 一电瓶车在张女士电瓶车附近停留许久,并且 来回移动,疑似拆卸电瓶,但由于小区内监控 处于故障状态,无法确定该车辆行驶路线,为 案件侦破带来了很大的难度。随后,民警又调 取大量街边商铺监控,终于锁定嫌疑车辆特征 及车牌号。确定车辆后,民警广泛发动"美团" "饿了么"骑手,并在各大微信群内发布通知,

请求群众帮忙寻找或提供线索,通过群众提供 的线索,嫌疑车辆被成功找到,顺藤摸瓜,民警 将违法行为人冮某某抓获,自知无法掩盖违法 事实的冮某某交代了盗窃经过,现已被依法采 取行政拘留

近日,到大杨树出差的陈先生早上起来准 备返程,却发现放在皮卡车后尾箱中的机油滤 芯不见了,随即,陈先生报了警。接警后,民警 立即调取陈先生住处的监控,发现在凌晨3点 钟有一人鬼鬼祟祟的将车上物品拿上后快速 离开,民警随即对其轨迹进行研判,经过两天 的蹲守,最终将犯法行为人朱某某抓获。证据 面前,朱某某交代了捡拾垃圾时顺手偷了车上 物品的违法事实,朱某某现已被依法采取行政

(耿文馨)

### 车厢安装摄像头

呼和浩特讯"警察同志,你们快来,2号车 厢卫生间被人安装了微型摄像头。"9月25日 15时30分,由呼和浩特东站开往清河站的 D1014次列车运行至张家口站时,乘警接到旅

据高先生反映,自己在卫生间洗手时,发 现洗手池底部有个小红点在闪烁,位置很隐 蔽,出于好奇心,他伸手触碰了一下,一个长方 形塑料物体掉落下来,高先生仔细观察了一下 该物体,觉得很像一个微型的摄像头,于是报

接到报警后,呼和浩特铁路公安处乘警支 队民警立即对D1014次列车全列进行排查,分 别在2号车厢1位、2位卫生间内洗手池底部各 发现一个监控摄像头。民警根据该摄像头录 下的画面,初步确定了嫌疑人的鞋和裤子,迅 速对列车展开全面摸排,十几分钟后将犯罪嫌

### 男子偷拍被行拘

面对民警的询问,王某很快承认了自己在 2号车厢卫生间安装了微型摄像机的违法事 实。据王某交代,当天他从呼和浩特站上车 后,将微型摄像机藏在了2号车厢的两个卫生 间内,摄像头正好能拍到旅客上厕所,他之所 以这么做是因为之前在网上看过类似的偷拍 视频,觉得很刺激,想满足自己的偷窥欲。

最终,铁路警方根据《中华人民共和国治 安管理处罚法》的相关规定,依法给予王某行 政拘留7日的处罚。

警方提示:广大旅客要注意提高自我防范 意识,进入酒店、浴池、商场试衣间、公共卫生 间等地,须观察周围有无偷拍设备,特别要留 意头顶和脚下的空隙。一旦遭遇偷窥偷拍,不 要慌张,一定要及时报警,配合公安机关将不 法分子绳之以法。

## 破窗入室疯狂盗窃 警方20小时抓获嫌犯

本报讯(记者 李亮 通讯员 赵耀)"感谢人民警察不辞劳 苦,不到一天的时间就破了案, 为我们追回了血汗钱!"近日, 鄂尔多斯市达拉特旗吉格斯太 镇某村村民将一面印有"人民 警察为人民、失而复得暖人心' 的锦旗送到了达拉特旗公安局 刑侦大队,紧紧握着民警的手

原来,9月23日晚19时 许,达拉特旗公安局刑侦大 队接110指挥中心指令,辖区 内吉格斯太镇某村多户村民 家中被盗。接警后,该大队 领导高度重视,立即派出侦 查员、技术员前往现场开展 调查取证工作。经调查,多 户村民家中均被他人强行破 窗入室盗窃,被盗现金高达

正值秋收季节,侦查民警 深知被盗财物都是老百姓一年 辛苦劳作的血汗钱,面对人民 群众万分焦急的求助,侦查民 警克服连续值班办案的劳累, 毅然奔赴一线,深入案发地展 开细致入微的摸排走访和侦查 工作。"报告!确定可疑人员体 貌特征""报告!锁定嫌疑人乘 坐车辆"……

随着时间一点一点过去, 犯罪嫌疑人的身份信息和潜逃 方向也逐渐明朗起来。在侦查 民警的不懈努力下,犯罪嫌疑 人王某某的藏匿地点被成功锁 定。9月24日16时许,经过缜 密摸排和蹲守,民警在准格尔 旗薛家湾镇将犯罪嫌疑人王某 某成功抓获,并悉数查获被盗 财物。目前,犯罪嫌疑人王某 某已被达拉特旗公安局依法刑 事拘留。

民警提示:农忙时节家中 不要存放大量现金,金银首饰 等贵重物品应当妥善保管,存 折、银行卡不要与身份证等证 件存放在一起。同时,外出前 要锁好门窗,并检查门窗的安 全情况,对门窗不牢固的部位 及时加固维修,不给窃贼留下 可乘之机。此外,如发现家中 被盗,要保护好现场,及时报

## 以招生为名骗取钱财 男子涉嫌诈骗被刑拘

察素齐讯 自夏季治安打 击整治行动开展以来,呼和浩 特市土左旗公安局以重拳打 击传统侵财犯罪为主线,着力 强化"盗抢骗"等民生案件的 攻坚力度,近日,土左旗公安 局刑事侦查大队成功侦破一 起涉案金额近400万元的系列 诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

今年9月间,刑事侦查大 队陆续接到多起群众报警称, 在辖区内有一位自称在旗教 育局工作的王某(化名),以安 排工作、定向委培招生、售卖 学习招生名额等为由,骗取受 害群众大量钱财。

经前期侦查,民警发现此 案受骗群众较多,刑事侦查大 队一方面积极搭建多方沟通 渠道,实时掌握受损群体动 态,增加工作透明度,切实保 障被害人群体知情权,另一方 面,抽调精干警力成立专案 组,展开缜密侦查工作。专案 组成员根据微信转账记录、银 行流水等电子物证,锁定了该 案的重要证据。同时,办案民

警根据王某的相关信息和活 动轨迹,发现其暂住在市区内 某小区,经过摸排走访和连续 两天的蹲点守候,于9月26日 将王某抓捕归案。

到案后,王某承认了自己 的诈骗行为,其坦言从小家庭 条件优越,花钱大手大脚,所 骗赃款大部分用于"拆东墙补 西墙"偿还其他受骗群众,小 部分用于自己奢靡的日常开

由于被骗人数众多,王某 已经记不清具体涉案金额和 受骗人数。

在接下来的调查中,办案 民警发现从2021年至案发时, 王某的微信流水及银行流水 竟高达2000多万元,经办案民 警逐一核查落实,确定此案受 骗群众多达70余人,涉案金额 近400万元。

目前,犯罪嫌疑人王某因 涉嫌诈骗被土左旗公安局依 法刑事拘留,案件还在进一步 侦办当中。

(张雨幽)